

中国在世贸组织起诉美国对3000亿美元中国输美产品征税措施

新华社北京9月2日电 商务部新闻发言人2日表示，9月1日，美国对华3000亿美元输美产品中第一批加征15%关税措施

正式实施，中方就此在世贸组织争端解决机制下提起诉讼。美方的征税措施严重违背中美两国元首大阪会晤共识，中方强烈不满

和坚决反对。中方将根据世贸组织相关规则，坚定维护自身合法权益，坚决捍卫多边贸易体系和国际贸易秩序。

新华社北京9月2日电（记者温馨）针对近日欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼发表的涉港不当言论，外交部发言人耿爽2日表示，希望欧方明辨是非，理解和支持香港特区政府依法止暴制乱，维护香港法治和繁荣稳定。

香港警方：修例风波以来共拘捕1117人

据新华社香港9月2日电 香港警方2日表示，修例风波以来，香港警方共拘捕1117人。过去3日，警方共拘捕159人，包括132男、27女，年龄介乎13至58岁，涉嫌非法集结、藏有攻击性武器、袭警、阻碍警务人员执行职务等罪行。

香港警方在2日举行的例行记者会上表示，8月31日，暴力分子肆意堵塞香港多条主要干道，造成多区交通瘫痪。更有暴徒在全港多区纵火，破坏公共民生设施，投掷至少近百枚汽油弹。入夜后，警方又在香港太子站检获汽油弹。警方指出，纵火罪是非常严重的罪行，最高刑罚是终身监禁。

警方表示，8月31日下午在铜锣湾涉嫌触犯暴动罪的16人，已于西九龙裁判法院提堂。

9月1日暴力分子大规模扰乱

机场交通，在港铁站进行破坏，违反禁制令，或属藐视法庭。

警方表示，过去两日内，90多个港铁站有三分之一分别受到不同程度破坏，部分列车服务受阻。至于网上有恐吓警察子女的言论，警方会采取严肃态度，依法跟进。

警方指出，每一次大型事件后，网上或部分媒体会流传一些未经证实的消息，包括一些恶意中伤的假新闻和失实指控，警方强烈谴责这种不负责任的行为。

警方指出，香港正经历一场骑劫公义的社会浩劫，肆意的堵路、纵火、破坏公共设施、投掷汽油弹等暴行绝对不被任何文明社会所接受，失控的暴行不单破坏香港法治，更会将香港带入万劫不复的深渊，所有人都会是暴行的受害者。

警方呼吁，市民向暴力说“不”。

外交部回应欧盟涉港表态：

希望欧方明辨是非

据报道，莫盖里尼日前称，香港局势发展非常令人担忧。对此，耿爽在当日例行记者会上说，当前，在香港发生的示威游行活动完全超出集会、游行、示威自由的范畴，已经演化为极端暴力行为，严重挑战了香港法治和社会秩序，严重威胁到香港市民的生命财产安全，也严重触

碰了“一国两制”的原则底线。如此严重的暴力违法行为，如果发生在欧洲，相信任何一个欧洲国家政府都不会坐视不理。

“希望欧方明辨是非，理解和支持香港特区政府依法止暴制乱，维护香港法治和繁荣稳定。”他说。

美化暴徒包藏乱港祸心

■ 辛识平

连日来，香港一些暴徒频频升级暴力行为：砍伤警察、投掷汽油弹、纵火焚烧、破坏港铁和机场、围殴乘客和不同意见人士……这些暴行，残忍恶劣之极，给香港经济、社会、民生造成了严重的伤害。为维护社会秩序和安宁，香港警察不得不使用最低限度的武力，在执法过程中保持了最大限度的冷静、理智和克制。

暴徒作恶在先，警方依法处置，孰因孰果，孰是孰非，本来是再清楚不过的。然而，美国一些政客却颠倒黑白、混淆是非，屡屡公然美化暴徒，大肆抹黑香港警察。最近，美众议院外委会主席恩格尔、众议员麦考尔等人妄称极端暴力分子“展示出可敬的勇气”，对香港警方逮捕暴徒的正常执法行为横加指责，对特区政府依法施政指手画脚。如此睁

着眼睛说瞎话，如此赤裸裸地干涉香港事务和中国内政，令人愤慨。

人们还记得，2011年美国警方处置“占领华尔街”事件时，用警棍猛击示威者头部，包围示威者并向其喷射刺激性液体、强制挪走示威者等手段层出不穷，处理起来毫不心慈手软。

同样是暴力活动，发生在美国是“恐怖活动”，发生在中国香港就是“美丽风景线”？对自己国内的暴力行为毫不手软，对香港警察的依法执法就污蔑为“武力镇压”？这种虚伪的双重标准和无耻的强盗逻辑，根本不值一驳，让每位有正义感的人都深感义愤和不齿。实际上，美国一些政客为暴徒撑腰打气，为暴行涂脂抹粉，其真实目的就是要破坏香港的法治，让香港社会失序，实现其反中乱港的图谋。

为违法暴力行为推波助澜，只是外部势力插手香港事务的一个折射。在香港修例风波中，从美国一些政要与祸港乱港头目频频会面，到美国一些人持续发表涉港谬论，释放错误信号，再到驻港总领馆官员与“港独”组织头目接触，大量证据表明，美国就是香港乱局背后的“黑手”，他们大打“香港牌”，妄图以此遏制中国发展的良好态势。

“香港暴徒，美国制造”“美国黑手，立即收手”……日前，香港市民游行谴责美方插手香港事务，发出了正义的呐喊。止暴制乱、恢复秩序是人心所向。任何妄想在香港制造混乱、破坏香港繁荣稳定的图谋，都必将遭到包括香港同胞在内的近14亿中国人民的坚决反对，既不得人心，也绝不会得逞。（据新华社北京9月2日电）

广告

2019第7届海口汽车博览会

7th Haikou Automobile Expo

国庆促销

NATIONAL DAY PROMOTION

厂家重大让利

PREFERENTIAL DISCOUNT



订车就送
大礼包
10880元

活动详情请到现场咨询

10月2日-4日 国兴大道 日月广场旁 海航文化体育广场

2019海南红珊瑚国际音乐节演艺项目招标公告

2019海南红珊瑚国际音乐节汇聚国内一流的摇滚演员和乐队，致力于多元化的音乐体验社区打造，集吃、喝、玩、乐为一体，倡导文化生活健康体验，打造海南省音乐文化旅游名片。现对社会进行公开招投标采购，欢迎符合资格条件的单位投标，具体见下：

项目名称	2019海南红珊瑚国际音乐节演艺项目
标书文件	公司介绍(含3个以上演案例)、演艺项目资源介绍、报价一览表
演艺需求	国内一流的摇滚演员和乐队，演出时间为2天，每天演艺组合不少于12组
报价需求	含演艺人员劳务费及税费、差旅接待等。
公示时间	公示截止时间:2019年9月9日
投标截止时间/送达地点	截止时间:2019年9月10日 9:30:00(北京时间) 送达地点:海口市金盘路30号海南日报大厦1楼广告管理部
开标时间/开标地点	开标时间:2019年9月10日 9:30:00(北京时间) 开标地点:海口市金盘路30号海南日报大厦3楼会议室
项目联系人	项目联系人
资料发放及咨询	朱女士:15120892509
投标文件接收	王女士:66810694 18608998758

海南日报有限责任公司
2019年9月3日

海口市秀英区人民法院公告

(2019)琼0105执1631号

本院受理申请执行人矫海琴、矫海容、矫海丽、陈梅兰与被执行人矫海生共有物分割纠纷一案，本院作出的(2019)琼0105民初2158号民事判决书已经发生法律效力。在执行过程中，因被执行人矫海生未主动履行生效法律文书确定的义务，本院于2019年8月28日查封矫新华(已故)名下位于海口市海盛路6号省二轻物资供销公司宿舍二轻花园309房(HK046969)，现本院拟对该查封房产进行处置。如对上述房屋权属有异议者，请自公告发布之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关证据材料，逾期本院将依法强制执行。

特此公告
联系电话:0898-68617522

海口市秀英区人民法院

二〇一九年九月二日

海口国家高新区管委会关于海口狮子岭工业园(一期东区)控制性详细规划局部规划修改公示

为响应海口市“退城入园”的号召，引导工业向园区集中，满足企业对设备、工艺、环保进行全方位升级，经报市政府同意，拟对海口狮子岭工业园(一期东区)控制性详细规划局部区域进行调整。为广泛征求公众和相关受益人的意见和建议，现将规划调整方案按程序进行公示。1.公示主体:海口国家高新区管委会2.公示时间:30日(2019年9月2日至2019年10月2日)。3.公示为示意图，以最后审批为准;4.公示地点:高新区门户网站(<http://gxq.haikou.gov.cn/>)建设项目现场。5.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wang@haikou.gov.cn;(2)书面意见请邮寄到海榆中线8.8公里狮子岭工业园国家高新区管委会行政审批局,邮编:571152;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈将视为无意见。咨询电话:65580991,联系人:王女士、吴女士

2019年9月02日

公告

海南博泉工程造价咨询有限公司、海口美兰宜呈机电设备经营部、海南欣瑞工程有限公司、重庆美心·麦森门业有限公司、海南王朝灯饰有限公司、海口琼山浙商步阳门业总汇、广东您想智能科技有限公司、中城建第六工程局集团有限公司、海南大鼎体育用品有限公司、重庆天网高新技术有限公司:

由于贵司联系方式及联系地址变更后没有通知我司，致使我司无法联系贵司。贵司可自公告之日起15日内，与我司取得联系。若贵司未在上述时间内与我司联系，最终致使贵司利益受损的，相应的损失将由贵司自行承担。特此通知。

联系方式:朱女士13036089969

曹女士18976338911

海南英大房地产开发有限公司

2019年9月2日

公告

海南新机电设备厂、深圳市森威环保设备工程有限公司、海南奥拓自动化科技有限公司:

由于贵司联系方式及联系地址变更后没有通知我司，致使我司无法联系贵司。贵司可自公告之日起15日内，与我司取得联系。

若贵司未在上述时间内与我司联系，最终致使贵司利益受损的，相应的损失将由贵司自行承担。

特此通知。

联系方式:熊先生 18308993525

海南盈滨岛置业有限公司

2019年9月2日

●2018年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

人民监督员怎么监督检察院办案?
最高检发布新规
作出具体规定

新华社北京9月2日电（记者陈菲）最高人民检察院近日印发实施《人民检察院办案活动接受人民监督的规定》，对人民监督员监督检察办案活动作出全面调整和完善。

人民监督员由人民群众通过特定程序选任，代表人民群众对人民检察院的办案活动进行监督。2003年以来，检察机关、司法行政部门先后共选任人民监督员70000余人次，目前在任20000余人，监督案件60000余件。

最高检案件管理办公室负责人介绍，过去，人民监督员监督的对象是检察机关办理的职务犯罪案件。在国家监察体制改革、检察机关职务犯罪侦查职能整体转隶后，原来的监督对象发生了重大变化，需要根据形势发展，及时调整思路，落实法律要求，进一步改革完善人民监督员制度。因此，规定与以往历次规范人民监督员制度的文件相比，有着根本性不同，本质上是一份全新的文件。

规定共30条，主要内容包括人民监督员制度的基本定位与职责、履职要求、工作机构配备、监督方式、监督范围、监督程序、履职保障、文件的解释及时间效力等。

规定强调，人民监督员行使监督权受法律保护。各级人民检察院应当明确负责人民监督工作的机构。人民监督员监督检察办案活动，依法独立发表监督意见，人民检察院应当如实记录在案，列入检察案卷。

规定明确，人民检察院应当认真研究人民监督员的监督意见，依法作出处理。监督意见的采纳情况应当及时告知人民监督员。人民检察院经研究未采纳监督意见的，应当向人民监督员作出解释说明。人民监督员对于解释说明仍有异议的，相关部门或者检察官办案组、独任检察官应当报请检察长决定。

根据规定，人民检察院下列工作可以安排人民监督员依法进行监督：案件公开审查、公开听证；检察官出庭支持公诉；巡回检察；检察建议的研究提出、督促落实等相关工作；法律文书宣告送达；案件质量评查；司法规范化检查；检察工作情况通报；其他相关司法办案工作。同时，人民监督员通过其他方式对检察办案活动提出意见建议的，人民监督员工作机构应当受理审查，及时转交办理案件的检察官办案组或者独任检察官审查处理。

发票号码为01256259-01256274,发票金额合计2,797,846.24元,税额合计475,633.76元,价税合计3,273,480.00元。上述发票已于2015年4月认证抵扣,抵扣税款合计475,633.76元。

5.你公司接受“荆门凯达纺织有限公司”2015年4月27日开具的已证实虚开增值税专用发票25份,发票代码为4200144130,号码为00740419-00740443,发票金额合计2,393,307.75元,税额合计406,862.25元,价税合计2,800,170.00元。上述发票已于2015年4月认证抵扣,抵扣税款合计406,862.25元。

6.你公司接受“泗阳县德美纺织科技有限公司”2016年1月26日开具的已证实虚开增值税专用发票2份,发票代码为3200153160,发票号码为10233171-10233172,发票金额合计1,709,408.55元,税额合计290,599.45元,价税合计2,000,008.00元。上述发票已于2016年1月认证抵扣,抵扣税款合计290,599.45元。

根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款第二项“任何单位和个人不得有下列虚开发票行为:(二)让他人为自己开具与实际经营情况不符的发票。”的规定,你公司从淮安市兴南纺织有限公司等6家公司取得的上述90份增值税专用发票,属于“让他人为自己开具与实际经营业务情况不符的发票”的虚开增值税专用发票行为。

根据《中华人民共和国发票管理办法》第三十七条“违反本办法第二十二条第二款的规定虚开发票的,由税务机关没收违法所得;虚开金额在1万元以下的,可以并处5万元以下的罚款;虚开金额超过1万元的,并处5万元以上50万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”的规定,拟对你公司处以50万元罚款。

二、你公司有陈述、申辩的权利。请在我局作出税务行政处罚决定之前,到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料;逾期不进行陈述、申辩的,视同放弃权利。

三、因拟对你公司罚款在10,000元(含10,000元)以上,你单位有要求听证的权利。可自本公告送达之日起3日内向本局书面提出听证申请;逾期不提出,视为放弃听证权利。

联系地址:海口市华信路5号;联系人:马女士;电话:66770329
特此公告

国家税务总局海南省税务局第一稽查局

2019年9月3日